
 

ACTA N°-043-GADMCE 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS, CELEBRADA EL  16 

DE SEPTIEMBRE DEL 2021 

 

 

CONVOCA: Prof. Silvio Burbano González, Alcalde del Cantón Esmeraldas(s)  

  

PRESIDE: Prof. Silvio Burbano González, Alcalde del Cantón Esmeraldas(s)   

 

HORA DE CONVOCATORIA: 10H00 

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.- 

Quiero darles un fraterno saludo compañeros Concejales y luego de eso 

constante el quórum señor secretario. 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Buenos días  

Señor Alcalde, señores honorables Concejales, buenos días con todos, 

pasamos a tomar asistencia, no sin antes dar lectura a la subrogación y 

principalización.  

 

 

ING. PIERINA ARROYO.- 

 

Memorando N°1958-GADMCE-A-2021  

 

PARA:            Prof. Silvio Burbano González 

 

FECHA:  13 de septiembre de 2021 

 

ASUNTO:       REEMPLAZO  

 

 

Por medio del presente y en virtud de que debo cumplir algunas  

actividades inherentes a mis funciones fuera de la ciudad, desde el día  

martes 14 de septiembre hasta el viernes 17 de septiembre de 2021, solicito 

a usted reemplazarme en mis funciones por los días antes señalados, con  

la finalidad de que esta Alcaldía siga con su normal atención a la 

ciudadanía. 

 

Atentamente, 

 

 



 

Ing. Lucia Sosa Robinzon 

ALCALDESA DEL CANTON. 

 

 

CERTIFICADO MEDICO. 

Fecha: 13/09/2021 

IDENTIFICACIÓN: 0802053926 

APELLIDOS: ZAMORA GUERRERO 

NOMBRE: FLOR MARIA 

La usuaria portador de este documento recibió atención médica el día lunes 

13 de septiembre del 2021 por presentar; DOLOR LUMBAR DE MODERADA 

INTENSIDAD CON PUÑOPERCUSION POSITIVA. Se indica tratamiento médico 

y reposo domiciliario por cuatro días, desde el trece de septiembre del dos 

mil veintiuno hasta el diecisiete de septiembre del dos mil veintiuno. 

ID; INFECCIÓN URINARIA CIE10; N39.0 

 

MEMORANDO N° 136-CU-JO-GADMCE-2021 

PARA:   ING. LUCIA SOSA ROBINZON 

              ALCALDESA DEL GADMCE 

CC:       Dr. ERNESTO ORAMAS QUINTERO 

              SECRETARIO GENERAL Y DE CONCEJO DEL GADMCE 

DE:       AB. JAIRO OLAYA ORDOÑEZ 

             CONCEJAL URBANO DEL CANTON DE ESMERALDAS. 

ASUNTO: SOLICITUD DE VACACIONES 

FECHA: ESMERALDAS, 14 DE SEPTIEMBRE DEL 2021 

Reciba usted un atento saludo al mismo tiempo desearle éxitos en las 

funciones a usted encomendadas. 

por medio del presente me permito, solicitar muy gentilmente a usted 

alcaldesa y por su intermedio al concejo en pleno, se me autorice 



 

vacaciones desde el lunes 20 de septiembre del 2021 hasta 04 de octubre 

del 2021. 

Agradeciendo su atención, me suscribo cordialmente. 

Atentamente 

Ab. Jairo Olaya Ordoñez. 

CONCEJAL URBANO DEL CANTON ESMERALDAS 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Bien una vez 

que se ha dado lectura a los documentos, le damos la bienvenida a la 

licenciada Amada Mina, y al Profesor Silvio Burbano González, en calidad 

de Alcalde subrogante y pasamos a tomar la asistencia. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM: 

 

N° Sr (a)    Concejal (a) PRESENTE AUSENTE 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra   Ausente 

2 Lcda. Amada Mina Mina Presente  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  Presente  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  Presente  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  Presente  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  Presente  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  Presente  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero Presente  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero  Ausente 

10 Prof. Silvio Burbano  Presente  

 Total 08 presentes 02ausentes 

 

 

RESOLUCIÓN N°001.- Existiendo el quórum reglamentario, con la asistencia 

de los 08 miembros del Pleno del Concejo, el Prof. Silvio Burbano González, 

Alcalde Encargado, declara instalada la sesión de Concejo Ordinaria del 16 

de septiembre del año 2021.   

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-  

Proceda dar lectura al orden del día, señor Secretario. 



 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO. -  

Pierina, por favor 

 

ING. PIERINA ARROYO.- 

 

ORDEN DEL DIA  

 

1. Aprobación del Acta de la sesión Ordinaria del 09 de septiembre de 2021.  

 

2. Presentación de punto de la comisión de legislación, proyectos y 

ordenanzas.  

 

a) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°019-SC-P-

C.L.P.O-P.Q.T.GADMCE.2021 sobre aprobación en segunda instancia del 

“PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA 036 DE LA 

PENSIÓN POR JUBILADOS PATRONAL DE LOS TRABAJADORES SUJETOS AL 

CÓDIGO DE TRABAJO DEL GOBIERNO  

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS. ”  

 

3. Presentación de puntos de la Comisión de Terrenos, Hábitat y Vivienda.  

a) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS (PEREA 

RODRIGUEZ KANDY GABRIELA Y LOOR PINARGOTE WILLIAM IVAN).  

 

b) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027- SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS. 

(ESTUPIÑÁN CHARCOPA HEREDEROS). 

 

c) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027- SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS (PETITA 

GALU, JESUS CELINA, MARIA EUGENIA Y BEATRIZ JAEN BENALCAZAR).  

 

d) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (CALDERON PEÑA FRANCISCA ISABEL).  

 

e) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (ROA ZAMBRANO ROMINA ALEJANDRA). 

 

f) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (LOPEZ MERO CONCEPCIÓN LAURA). 



 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

 

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Quiero ELEVAR A MOCION, para que se 

modifique el orden del día y se incluya la solicitud de vacaciones del 

compañero Jairo Olaya. 

 

ING. MIGUEL RUIZ QUINTERO.- Apoyo la moción de la compañera Janeth 

Bustos.  

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por la abogada Ab. Janeth Bustos Salazar y apoyada 

por el Ing. Miguel Ruiz Quintero, procedo a tomar votación.  

 

VOTACION  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCION No.002.-El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Esmeraldas, de manera unánime RESUELVE: 1.- 

Reformar el orden del día a tratarse en la sesión ordinaria de concejo del 16 

de septiembre del 2021 incorporando el punto de solicitud de vacaciones 

del Concejal Ab. Jairo Olaya Ordóñez  2.- Aprobar el orden del día a tratarse 

en la sesión ordinaria de concejo del 16 de septiembre del 2021. 

 

 



 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.- 

continúe con el siguiente punto.  

ING. PIERINA ARROYO.- 

1. Aprobación del Acta de la sesión Ordinaria del 09 de septiembre de 2021.  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.-  Gracias señor Alcalde quiero ELEVAR A 

MOCION, para que se apruebe el Acta de la sesión Ordinaria del 09 de 

septiembre de 2021, ya que contiene todos los requisitos para ser aprobada. 

LCDA. AMADA MINA MINA.- Apoyo la moción del compañero Paulino 

Quiñonez. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo de la 

Concejal Amada Mina, procedo a tomar votación.  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN Nº003.- El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas, de manera unánime RESUELVE: Aprobar el 



 

acta de la sesión Ordinaria del Concejo Cantonal realizada el 09 de 

septiembre del  2021. 

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.- 

continúe con el siguiente punto.  

ING. PIERINA ARROYO.- 

2. Presentación de puntos de la comisión de legislación, proyectos y 

ordenanzas.  

 

a) Presentación para conocer y resolver acerca del Informe N°019-SC-P-

C.L.P.O-P.Q.T.GADMCE.2021 sobre aprobación en segunda instancia del 

“PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA 036 DE LA 

PENSIÓN POR JUBILADOS PATRONAL DE LOS TRABAJADORES SUJETOS AL 

CÓDIGO DE TRABAJO DEL GOBIERNO  

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ESMERALDAS.” 

 SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala. 

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- Esta institución tiene la política 

institucional del respeto a los trabajadores, debido a que son irrenunciables 

como también enajenables,  través de esta ordenanza se reafirman los 

derechos por medio de una nueva normativa, para que sigan percibiendo 

estos valores acorde a las posibilidades financieras de la institución, esto lo 

socializamos y conversamos con los diferentes grupos para llegar a acuerdos 

con los compañeros jubilados, y se llegó a un acuerdo de que se eleve la 

pensión jubilar por el valor de 20 dólares, ellos están conscientes de la 

situación por la que está atravesando esta institución por lo tanto ELEVO A 

MOCION, la aprobación en segunda instancia del “PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA ORDENANZA 036 DE LA PENSIÓN POR 

JUBILADOS PATRONAL DE LOS TRABAJADORES SUJETOS AL CÓDIGO DE 

TRABAJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN ESMERALDAS.  

LCDA. AMADA MINA MINA.- En beneficio de los trabajadores apoyo la 

moción del compañero Paulino Quiñonez. 



 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe a una 

moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo de la 

Concejal Amada Mina, procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano González  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN Nº004.- El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Esmeraldas, de manera unánime RESUELVE: Aprobar 

segunda instancia del “PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA A LA 

ORDENANZA 036 DE LA PENSIÓN POR JUBILADOS PATRONAL DE LOS 

TRABAJADORES SUJETOS AL CÓDIGO DE TRABAJO DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN.ESMERALDAS. 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-  

Proceda dar lectura al orden del día, señor Secretario. 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO. -  

Pierina, por favor 

 

ING. PIERINA ARROYO.- 

 

3. Presentación de puntos de la Comisión de Terrenos, Hábitat y Vivienda.  

 



 

a) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS (PEREA 

RODRIGUEZ KANDY GABRIELA Y LOOR PINARGOTE WILLIAM IVAN).  

   

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO. – Queda a 

consideración de la sala. 

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Gracias señor Alcalde encargado, 

compañeros de Concejo, quisiera hacer una observación dentro de esta 

sesión, en la administración anterior Declaramos en utilidad pública más de 

6 lugares, en el cual su precio se establecían por quintiles económicos, y 

usted lo sabe señor Alcalde encargado hoy en día tenemos muchas 

denuncias de ciudadanos que pertenecen a un quintil económico que no 

llega a un salario básico, no tienen empleo y solo sobreviven y no tienen 

como pagar pero hacen un esfuerzo para poder pagar su terreno pero hoy 

tengo denuncias en donde dicen que les están cobrando por el metro 

cuadrado 5.00 dólares, donde la ordenanza dice que es 1.00 dólar el metro 

cuadrado, en la administración anterior establecimos que las personas así 

vivieran en la primera, en la segunda o tercera columna si no tenían un 

salario básico, debían pagar un dólar el metro cuadrado y así se establecían 

los diferentes quintiles para que la tierra la paguen al propietario, porque 

aquí no se trata de vulnerar los derechos de nadie porque el dueño también 

tiene derecho, pero así lo establece el COOTAD en el artículo 596, como son 

los procedimientos y también establece como se ponen los precios y los 

quintiles que establezcan los ciudadanos, compañeros son gente pobre por 

ejemplo ahí tengo una ex colaboradora, no es por el hecho de ser ex 

colaboradora sino porque es una mujer que no tiene trabajo vive con sus 

dos hijos en una casa de caña, y le están cobrando $5.00 dólares el metro 

cuadrado, como una persona en esas condiciones va a pagar ese dinero, 

cuando varios de los Concejales que estamos aquí en la administración 

anterior aprobamos esa ordenanza apegándonos en la ley, no por 

inspiración sino con todos los informes técnicos, entonces yo si quiero que 

hagamos conciencia porque con este tema venimos insistiendo varias 

veces, que la gente pague lo que dice la ley, no estamos vulnerando los 

derechos del dueño de la tierra, habrá quien tenga que pagar 3,4,5,6 

dólares el metro cuadrado y quedaran bien compensados porque ninguno 

de estos sectores han sido atendidos por los dueños de las tierras sino por el 

estado y por la  gestión de los que hoy están posesionados en los diferente 

terrenos, señor Alcalde y compañeros esa era mi intervención para que 



 

pongamos un poco de atención y podamos debatir con altura este tema 

gracias. 

Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.-  Solamente una especificación, dentro de la  

aclaratoria solamente tenemos tres compañeras con documento y si usted 

dice que son 6 me gustaría que por favor usted nos haga llegar la 

documentación de las otras tres compañeras, en cuanto a la intervención 

de la compañera, en todo caso si hay más vale que nos haga llegar la 

documentación porque nos facilitaría el trabajo, en lo otro yo estoy de 

acuerdo compañeros, tenemos que hacer valer lo que está en la 

ordenanza, si me gustaría que estas denuncias también nos la hagan llegar 

para tomar las medidas necesarias, incluso para ver los compañeros en 

rentas, que no están considerando, ojo de repente desarrollo comunitario 

en el levantamiento sociológico no los consideró, para ir hacerle otro 

informe y hacer prevalecer lo que dice en la ordenanza de los quintiles de 

pobreza, vale investigar la situación y me gustaría que me hagan llegar la 

denuncia para así mismo investigar.   

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Gracias señor presidente de la comisión, me 

comprometo porque mañana vienen algunos moradores y ellos incluso 

quieren una reunión con ustedes, para que no haya alguna tergiversación 

de criterios, al inicio yo estaba en contra de que se le cobre por parte de la 

dirigencia un certificado de derecho posesorio, nunca estuvimos de 

acuerdo y Silvio es testigo, hora me dicen los moradores que se los manda 

donde un dirigente y que por $25.00 dólares se les dé un derecho posesorio, 

no lo veo bien pero si han establecido así, no me voy a oponer a eso.  

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-  La 

ordenanza establece compañeros que el derecho de posesión se lo hace 

en una notaría.  

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Claro pero lo están dando los dirigentes.  

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-   Es 

porque es a través de ellos. 

 

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Hay que hacer una reunión para darle toda 

la información a la comunidad.  



 

ING. MIGUEL RUIZ QUINTERO.- Lo que pasa compañeros, tratando ese tema 

fue una jugada que dejó engrapada el ex presidente que en ese entonces 

era Rubén Perea, cuando siempre le dijimos que vamos hacer con aquellos 

que tienen su derecho de posesión dado hace dos o tres años, por el 

presidente del barrio, porque ahí alguien puede ir a notarizar su terreno y tú 

también vas, esto no se va a acabar y por eso son los enredos, en Pianguapi 

hay certificados que dio el presidente y otros tienen el que le da el dirigente, 

entonces a quienes le hacemos valer y eso nos va a generar problemas 

porque no está en la ordenanza.  

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Señor Alcalde y señor presidente yo si quiero 

que tenga algo presente, hay que tomar en cuenta los contratos de 

arrendamientos que están establecidos hace un tiempo atrás, no sé qué 

está pasando que ahí adentro están borrando las fichas catastrales y las 

fichas quedan nulas, eso no puede pasar, si hay que hacer un seguimiento 

serio, porque está pasando y eso no es desde ahora es desde siempre pero 

tenemos que romper con esas mafias.  

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.-  Compañeros, cuando haya las 

denuncias se le demuestra a la señora alcaldesa y directamente se tomará 

acciones y se sacará al funcionario, el único inconveniente que hemos 

tenido y que es que se estaba dando el contrato de arrendamiento antes y 

el contrato dice que se debe tener una casa, pero la gente quiere legalizar 

sin tener una construcción, ELEVO A MOCION para que se apruebe  

LCDA. AMADA MINA MINA.- Apoyo la moción de mi compañero Paulino 

Quiñonez. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por el Concejal  Paulino Quiñonez, con el apoyo de la 

Concejal Amada Mina procedo a tomar votación.  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  



 

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°-5. El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas de manera unánime RESUELVE: Aprobar 

Informe Nº027-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021, del 02 de septiembre del 2021, 

sobre de rectificación de medidas y linderos de los señores; ;  WILIAM IVAN 

LOOR PINARGOTE Y KANDY GABRIELA PEREA RODRIGUEZ. De los señores 

Miembros de la Comisión de Terrenos, Hábitat y Vivienda, MEMORANDO 

Nº616-PS-GADMCE-2021 Abogada Deysi Cumandá Terán Procuradora 

Síndica Municipal y Memorando-BRMN-N°-1085-DACSU-GADME-2021, del 26 

DE AGOSTO  del 2021, Arq. Billy Maisincho Núñez Director de Avalúos y 

Catastro, en el que emiten sus criterios favorables, en torno al trámite de 

rectificación de medidas,  y con el voto unánime de los ediles presentes 

RESUELVE: Primero.- Autorizar al Ejecutivo del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Esmeraldas, a fin de que amparado 

en el último inciso del Art. 481 del COOTAD, tramite a favor de LOS SEÑORES;  

WILIAM IVAN LOOR PINARGOTE Y KANDY GABRIELA PEREA RODRIGUEZ. Con 

clave catastral número 0906083009. 

 

Ubicado en la parroquia SIMON PLATA TORRES  “BARRIO SAN CARLOS”, con 

un valor por metro cuadrado de $ 21.00 DE CONFORMIDAD CON EL 

ARTICULO 37 DE LA ORDENANZA PARA LA FORMACION Y ADMINISTRACION 

DE LA INFORMACION DEL IMPUESTO PREDIAL; DETERMINACION DEL AVALUO 

DE LA PROPIEDAD; Y DETERMINACION DEL IMPUESTO PREDIAL DE LOS BIENES E 

INMUEBLES URBANOS Y RURALES DEL CANTON ESMERALDAS, BIENIO 2020-

2021, CORRESPONDE A $ 353,43, MAS $ 1.50 DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

$ 354,93 POR CONCEPTO DE MESURA $ 10.00=$ 364,93 DE LA REFORMA A LA 

ORDENANZA 067 PARA REGULAR EXCEDENTES Y DIFERENCIAS DE SUPERFICIES 

DE TERRENOS DEL CANTON ESMERALDAS, DE CONFORMIDAD CON MISMAS 

DISPOSICIONES GENERALES QUINTA DETERMNA; EL PAGO DE 10.00 POR LA 

ELBORACION DE MINUTA, MISMA QUE SERVIRA COMO HABILITANTE ASI COMO 

COMPROBANTE DE PAGO, VALOR TOTAL A PAGAR ES DE $ 374,93. 

 



 

Por el NORTE; CON LOTE PARTICULAR Y MIDE 15,80 m2, POR EL  SUR con lote 

PARTICULAR  y mide 15,800 M2 por el ESTE CON Lote 022 Y 029 y MIDE 11.70 

POR EL OESTE; CON CALLE CUARTA  Y MIDE 11,70 M2  dando una superficie 

total de 184.83m2 el área a rectificarse es de 16.83 M2  (aumenta),  Segundo. 

– AUTORIZAR a la señora Procuradora Síndico Municipal, proceda con la 

elaboración de la respectiva minuta de Rectificación de Medidas del lote 

de terreno señalado en el numeral primero de la presente Resolución.  

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-   

Siguiente punto señor Secretario.  

ING. PIERINA ARROYO.-  

b) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027- SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS. 

(ESTUPIÑÁN CHARCOPA HEREDEROS). 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

SRTA. BELINDA LARA PERLAZA.- Pongo en consideración para que se 

apruebe el literal b) Presentación para conocer y resolver acerca del 

informe N°027- SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE 

MEDIDAS Y LINDEROS (ESTUPIÑÁN CHARCOPA HEREDEROS). 

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- Apoyo la moción de la compañera 

Belinda Lara. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por la Concejal Belinda con el apoyo del Concejal 

Paulino Quiñonez, procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN 

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra.-    

2 Lcda. Amada Mina Mina.- A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar.- A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno.- A FAVOR  



 

5 Srta. Belinda Lara Perlaza.- A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez.- A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño.- A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero.- A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero.-   

10 Prof. Silvio Burbano González.- A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°5.1 El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas de manera unánime RESUELVE: Aprobar 

Informe Nº027-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021, del 02 de septiembre del 2021, 

sobre de rectificación de medidas y linderos de los señores ; FRANCIA 

FRANCISCA, MARIA EUGENIA, ROSA YOLANDA, BRENDA CINTHIA, NESTOR 

ALBERTO, WALTER GUIDO, RITA FILENA Y STALIN RITER ESTUPIÑAN, CHARCOPA, 

Con clave catastral número 0702036009.Ubicado en la parroquia SIMON 5 

DE AGOSTO “BARRIO CORDERO CRESPO”, con un valor por metro cuadrado 

de $ 165.00 DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 37 DE LA ORDENANZA PARA 

LA FORMACION Y ADMINISTRACION DE LA INFORMACION DEL IMPUESTO 

PREDIAL; DETERMINACION DEL AVALUO DE LA PROPIEDAD; Y DETERMINACION 

DEL IMPUESTO PREDIAL DE LOS BIENES 2020, CORRESPONDE A $ 3468,30, MAS 

$ 1.50 DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS $ 3469,80 DOLARES AMERICANOS, POR 

CONCEPTO DE MESURA $ 10= $ 3479,80 DE LA REFORMA A LA ORDENANZA 067 

PARA REGULAR EXCEDENTES Y DIFERENCIAS DE SUPERFICIES DE TERRENOS DEL 

CANTON ESMERALDAS, DE CONFORMIDAD CON MISMAS DISPOSICIONES 

GENERALES QUINTA DETERMNA; EL PAGO DE 10.00 POR LA ELBORACION DE 

MINUTA, MISMA QUE SERVIRA COMO HABILITANTE ASI COMO COMPROBANTE 

DE PAGO, VALOR TOTAL A PAGAR ES DE $ 3489,80 DOLARES AMERICANOS.  

 

Por el NORTE; CON LOTE 016 Y MIDE 7.71 m2, POR EL  SUR CALLE LOJA y mide 

8,00 M2 por el ESTE CON Lote 008 Y MIDE 15,88  POR EL OESTE; CON LOTE 010  

Y MIDE 15,96 M2  dando una superficie total de 125,02m2 el área a 

rectificarse es de 21.02 M2  (aumenta),  Segundo. – AUTORIZAR a la señora 

Procuradora Síndico Municipal, proceda con la elaboración de la 

respectiva minuta de Rectificación de Medidas del lote de terreno señalado 

en el numeral primero de la presente Resolución.  

 

ING PIERINA ARROYO.-  



 

c) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°027- SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE MEDIDAS Y LINDEROS (PETITA 

GALU, JESUS CELINA, MARIA EUGENIA Y BEATRIZ JAEN BENALCAZAR). 

  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

LCDA. AMADA MINA MINA.- Quiero ELEVAR A MOCION, para que se apruebe 

el informe N°027- SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021 sobre RECTIFICACIÓN DE 

MEDIDAS Y LINDEROS (PETITA GALU, JESUS  

CELINA, MARIA EUGENIA Y BEATRIZ JAEN BENALCAZAR). 

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- Apoyo la moción de la compañera 

Amada Mina. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por la Concejal Amada Mina con el apoyo del Concejal 

Paulino Quiñonez, procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano González  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°-5.2 El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas de manera unánime RESUELVE: Aprobar 

Informe Nº027-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021, del 02 de septiembre del 2021, 



 

sobre de rectificación de medidas y linderos de los señores ; PETITA GALU, 

JESUS CELINA, MARIA EUGENIA Y BEATRIZ JAEN BENALCAZAR, JESUS CELINA 

JAEN BENALCAZAR, PRESENTADA MEDIANTE PODER ESPECIAL N° P00923, POR 

PETITA GALU JAEN BENALCAZAR Y MARIA EUGENIA JAEN BENALCAZAR, 

REPRESENTADA MEDIANTE PODER ESPECIAL N| P00790, POR BEATRIZ JAEN 

BENALCAZAR, Con clave catastral número 0702007010.Ubicado en la 

parroquia SIMON 5 DE AGOSTO “CENTRO DE LA CIUDAD”, con un valor por 

metro cuadrado de $ 165.00 DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 37 DE LA 

ORDENANZA PARA LA FORMACION Y ADMINISTRACION DE LA INFORMACION 

DEL IMPUESTO PREDIAL; DETERMINACION DEL AVALUO DE LA PROPIEDAD; Y 

DETERMINACION DEL IMPUESTO PREDIAL DE LOS BIENES 2020, CORRESPONDE 

A $ 1,272.80 MAS $ 1.50 DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS $ 1,275.30 POR 

CONCEPTO DE MESURA $ 10= $ 1,285.30 +023= 1,285.53 POR TERRENOS DE 

HASTA 200M” Y A PARTIR DE  

 

201M2 TRES CENTAVOS POR CADA METRO ADICIONAL,  DE LA REFORMA A LA 

ORDENANZA 067 PARA REGULAR EXCEDENTES Y DIFERENCIAS DE SUPERFICIES 

DE TERRENOS DEL CANTON ESMERALDAS, DE CONFORMIDAD CON MISMAS 

DISPOSICIONES GENERALES QUINTA DETERMNA; EL PAGO DE 10.00 POR LA 

ELBORACION DE MINUTA, MISMA QUE SERVIRA COMO HABILITANTE ASI COMO 

COMPROBANTE DE PAGO, VALOR TOTAL A PAGAR ES DE $ 1,295.53 DOLARES 

AMERICANOS.  

 

Por el NORTE; CON PROPIEDAD PRIVADA Y MIDE 9.35m2, POR EL  SUR CALLE 

QUITO y mide 9.350 M2 por el ESTE CON PROPIEDAD PRIVADA Y MIDE 20.05  

POR EL OESTE; CON LOTE 013 Y LOTE 014  Y MIDE 20.05 M2  dando una 

superficie total de 125,02m2 el área a rectificarse es de 21.02 M2  (aumenta),  

Segundo. – AUTORIZAR a la señora Procuradora Síndico Municipal, proceda 

con la elaboración de la respectiva minuta de Rectificación de Medidas del 

lote de terreno señalado en el numeral primero de la presente Resolución.  

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ. -   

Siguiente punto señor Secretario.  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- señora Pierina 

ING PIERINA ARROYO.-  

d) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (CALDERON  PEÑA FRANCISCA ISABEL). 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala. 



 

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- ELEVO A MOCION, para que se apruebe 

informe N°026-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA 

VENTA PREDIO MUNICIPAL (CALDERON  

PEÑA FRANCISCA ISABEL). 

LCDA. AMADA MINA MINA.- Apoyo la moción de mi compañero Paulino 

Quiñonez. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo de la 

Concejala  Amada Mina, procedo a tomar la votación  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°6.00 El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas, VISTOS los informes favorables de los 

Departamentos y Comisiones respectivas donde fueron calificadas, de 

conformidad con las atribuciones que nos Concede el Código Organizo  

Organización Territorial Autonomía y Descentralización (COOTAD), EN SU Art. 

58 literal d) y previa a la revisión e informes favorables de los diferentes 

departamentos. De manera unánime RESUELVE.-Aprobar el INFORME Nº-

026-SC-P-CTHV--PQT-GADMCE-2021, DE FECHA DEL 10 DE SEPTIEMBRE  DEL 

2021, y  Autorizar la venta de los solares de propiedad municipal a favor de 

sus actuales arrendatarios, disponiéndose se continúe con el proceso por 



 

parte de los departamentos municipales que tienen relación directa con los 

trámites de compra para su aprobación legal al tenor de lo establecido en 

los literales c) e i) del Art 54  del COOTAD, publicada en el Suplemento del 

Registro Oficial N. 306 del viernes 22 de octubre del 2010, y de acuerdo al 

detalle siguiente:  

 

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-   

Siguiente punto señor Secretario.  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- señora Pierina 

por favor 

ING PIERINA ARROYO.-  

e) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (ROA ZAMBRANO ROMINA ALEJANDRA).  

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala 

BENEFICIAR

IO  

 

PARROQUI

A 

BARRIO 

LOTE 
MANZA

NA  
SUPEEF 

V/UNITA

RIO 

 

Valor 

Total 

CALDERON 

PEÑA 

FRANCISC

A ISABEL 

ESMERALD

AS BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

 

001 244 
660.97

M2 
$1.00 $660.97 

ROA 

ZAMBRAN

O 

ROMINA 

ALEJANDR

A 

CAMARO

NES  

BARRIO 

“CENTRO 

POBLADO

” 

003 029 
183.22

M2 
$1.00 $183.22 

LOPEZ 

MERO 

CONCEPCI

ON LAURA 

ESMERALD

AS 

BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

007 276 
500.00

M2 
$1.00 $500.00 



 

Lcda. Amada Mina Mina.- ELEVO A MOCION para que se apruebe informe 

N°026-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA 

PREDIO MUNICIPAL (ROA ZAMBRANO ROMINA ALEJANDRA).  

 

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- Apoyo la moción de la compañera 

Amada Mina. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por la Concejal Amada Mina con el apoyo del 

Concejal  Paulino Quiñonez, procedo a tomar la votación.  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°6.00 El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas, VISTOS los informes favorables de los 

Departamentos y Comisiones respectivas donde fueron calificadas, de 

conformidad con las atribuciones que nos Concede el Código Organizo  

Organización Territorial Autonomía y Descentralización (COOTAD), EN SU Art. 

58 literal d) y previa a la revisión e informes favorables de los diferentes 

departamentos. De manera unánime RESUELVE.-Aprobar el INFORME Nº-

026-SC-P-CTHV--PQT-GADMCE-2021, DE FECHA DEL 10 DE SEPTIEMBRE  DEL 

2021, y  Autorizar la venta de los solares de propiedad municipal a favor de 

sus actuales arrendatarios, disponiéndose se continúe con el proceso por 



 

parte de los departamentos municipales que tienen relación directa con los 

trámites de compra para su aprobación legal al tenor de lo establecido en 

los literales c) e i) del Art 54  del COOTAD, publicada en el Suplemento del 

Registro Oficial N. 306 del viernes 22 de octubre del 2010, y de acuerdo al 

detalle siguiente:  

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.-   

Siguiente punto señor Secretario.  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- 

ING. PIERINA ARROYO.-  

f) Presentación para conocer y resolver acerca del informe N°026-SC-CTHV-

P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN COMPRA VENTA PREDIO 

MUNICIPAL (LOPEZ MERO CONCEPCIÓN LAURA). 

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

PROF. PAULINO QUIÑONEZ TUFIÑO.- ELEVO A MOCION, para que se apruebe 

el informe N°026-SC-CTHV-P.Q.T-GADMCE-2021 sobre APROBACIÓN 

BENEFICIAR

IO  

 

PARROQUI

A 

BARRIO 

LOTE 
MANZA

NA  
SUPEEF 

V/UNITA

RIO 

 

Valor 

Total 

CALDERON 

PEÑA 

FRANCISC

A ISABEL 

ESMERALD

AS BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

 

001 244 
660.97

M2 
$1.00 $660.97 

ROA 

ZAMBRAN

O 

ROMINA 

ALEJANDR

A 

CAMARO

NES  

BARRIO 

“CENTRO 

POBLADO

” 

003 029 
183.22

M2 
$1.00 $183.22 

LOPEZ 

MERO 

CONCEPCI

ON LAURA 

ESMERALD

AS 

BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

007 276 
500.00

M2 
$1.00 $500.00 



 

COMPRA VENTA PREDIO MUNICIPAL (LOPEZ  

MERO CONCEPCIÓN LAURA). 

LCDA. AMADA MINA MINA.- Apoyo la moción de mi compañero Paulino 

Quiñonez. 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por el Concejal Paulino Quiñonez, con el apoyo de la 

Concejala  Amada Mina, procedo a tomar la votación  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano González  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  

 

RESOLUCIÓN N°6.00 El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas, VISTOS los informes favorables de los 

Departamentos y Comisiones respectivas donde fueron calificadas, de 

conformidad con las atribuciones que nos Concede el Código Organizo  

Organización Territorial Autonomía y Descentralización (COOTAD), EN SU Art. 

58 literal d) y previa a la revisión e informes favorables de los diferentes 

departamentos. De manera unánime RESUELVE.-Aprobar el INFORME Nº-

026-SC-P-CTHV--PQT-GADMCE-2021, DE FECHA DEL 10 DE SEPTIEMBRE  DEL 

2021, y  Autorizar la venta de los solares de propiedad municipal a favor de 

sus actuales arrendatarios, disponiéndose se continúe con el proceso por 

parte de los departamentos municipales que tienen relación directa con los 

trámites de compra para su aprobación legal al tenor de lo establecido en 

los literales c) e i) del Art 54  del COOTAD, publicada en el Suplemento del 



 

Registro Oficial N. 306 del viernes 22 de octubre del 2010, y de acuerdo al 

detalle siguiente:  

 

 

ALCALDE CANTÓN ESMERALDAS(S), PROF. SILVIO BURBANO GONZÁLEZ.- 

continúe con el siguiente punto, señor Secretario.  

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Pierina, por 

favor 

ING. PIERINA ARROYO.- 

4.- Pedido de autorización de vacaciones al Concejal Ab. Jairo Olaya 

Ordóñez 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Queda a 

consideración de la sala.  

AB. JANETH BUSTOS SALAZAR.- Quiero ELEVAR A MOCION, para que se 

apruebe la solicitud de vacaciones del compañero Jairo Olaya. 

 

BENEFICIAR

IO  

 

PARROQUI

A 

BARRIO 

LOTE 
MANZA

NA  
SUPEEF 

V/UNITA

RIO 

 

Valor 

Total 

CALDERON 

PEÑA 

FRANCISC

A ISABEL 

ESMERALD

AS BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

 

001 244 
660.97

M2 
$1.00 $660.97 

ROA 

ZAMBRAN

O 

ROMINA 

ALEJANDR

A 

CAMARO

NES  

BARRIO 

“CENTRO 

POBLADO

” 

003 029 
183.22

M2 
$1.00 $183.22 

LOPEZ 

MERO 

CONCEPCI

ON LAURA 

ESMERALD

AS 

BARRIO 

“PIANGUA

PI” 

007 276 
500.00

M2 
$1.00 $500.00 



 

ING. MIGUEL RUIZ QUINTERO.- Apoyo la moción de la compañera Janeth 

Bustos.  

 

SECRETARIO DE CONCEJO, DR. ERNESTO ORAMAS QUINTERO.- Existe una 

moción planteada por la Concejal Janeth Bustos Salazar, con el apoyo del 

Concejal Miguel Ruiz, procedo a tomar la votación  

VOTACIÓN  

 

N° Sr (a)    Concejal (a) A FAVOR 
EN 

CONTRA 

1 Ing. Miguel Alarcón Ibarra    

2 Lcda. Amada Mina Mina A FAVOR  

3 Ab. Janeth Bustos Salazar  A FAVOR  

4 Dr. Ramón Echeverría Centeno  A FAVOR  

5 Srta. Belinda Lara Perlaza  A FAVOR  

6 Ab. Jairo Olaya Ordoñez  A FAVOR  

7 Prof. Paulino Quiñonez Tufiño  A FAVOR  

8 Ing. Miguel Ruiz Quintero A FAVOR  

9 Lcda. Flor Zamora Guerrero   

10 Prof. Silvio Burbano González  A FAVOR  

 Total 

08 VOTOS A 

FAVOR  
 

RESOLUCIÓN Nº007.- El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón Esmeraldas, considerando, el artículo 57 literal s) del COOTAD, 

de manera unánime RESUELVE: Autorizar las vacaciones al Concejal Ab. Jairo Olaya 

Ordoñez desde el lunes 20 de septiembre del 2021 hasta 04 de octubre del 

2021. 

 

 

 

 



 

Sin otro punto más que tratar siendo las 11h30, el Prof. Silvio Burbano 

González, Alcalde del Cantón de Esmeraldas (S), clausura la sesión firmando 

como constancia de lo actuado y el Secretario que certifica.  

                                  

 

 

 

 

                     

                    Dr. Ernesto Oramas Quintero 

        SECRETARIO DE CONCEJO 

 


